
ATA DA VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO 

SEMESTRE DA DÉCIMA PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR, REALIZADA NO DIA CINCO DE 

DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO. 

AOS CINCO DIAS DO MÊS DE DEZEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, ÀS ONZE HORAS, NO PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

NORMANDIA, PALÁCIO PAULO VANI DA SILVA, SOB A PRESIDÊNCIA DO 

VEREADOR FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, REALIZOU-SE A VIGÉSIMA 

PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO SEMESTRE DA DÉCIMA 

PRIMEIRA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR. O 

SENHOR PRESIDENTE INICIOU OS TRABALHOS LEGISLATIVOS SAUDANDO 

OS VEREADORES PRESENTES, AUTORIDADES, SERVIDORES DA CASA 

LEGISLATIVA, OUVINTES DA RÁDIO CAIMBÉ E OS TELESPECTADORES QUE 

ACOMPANHAVAM A SESSÃO ATRAVÉS DA TRANSMISSÃO PELO 

FACEBOOK.  EM SEGUIDA, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU À PRIMEIRA 

SECRETÁRIA, VEREADORA GEANE DE SOUSA ROCHA, QUE PROCEDESSE À 

CHAMADA NOMINAL DOS VEREADORES PARA VERIFICAÇÃO DO QUÓRUM 

REGIMENTAL. APÓS A CHAMADA, CONSTATOU-SE A PRESENÇA DOS 

VEREADORES FERNANDO RIBEIRO DA SILVA, GEANE DE SOUSA ROCHA, 

ALDENES PINHEIRO MARTINS, ANIBAL BRUNO DA SILVA ARAÚJO, 

EDUARDO VICTOR DE LIMA ROSAS, JADSON WENDEL PEREIRA DA SILVA, 

NATHÃN CRISTIAN OLIVEIRA SOUZA E SIRLEY FERNANDES DOS SANTOS. 

VERIFICADO O QUÓRUM REGIMENTAL, A PRIMEIRA SECRETÁRIA 

INFORMOU HAVER NÚMERO LEGAL PARA DELIBERAÇÃO, OCASIÃO EM 

QUE O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU ABERTA A VIGÉSIMA PRIMEIRA 

SESSÃO ORDINÁRIA EM NOME DE DEUS E DO POVO DO MUNICÍPIO DE 

NORMANDIA.  NO PEQUENO EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE 

CONVIDOU A PRIMEIRA SECRETÁRIA PARA DAR CONTINUIDADE AOS 

TRABALHOS E SOLICITOU A LEITURA DAS INDICAÇÕES CONSTANTES NA 

PAUTA. FOI LIDA A INDICAÇÃO Nº ZERO DEZOITO, DE DOIS MIL E VINTE E 

CINCO, DE AUTORIA DA VEREADORA IRMÃ GEANE, SOLICITANDO A 

CONSTRUÇÃO DE UMA NOVA ESCOLA MUNICIPAL NA COMUNIDADE SETE 

FLORES.  NO GRANDE EXPEDIENTE, O SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU À 

PRIMEIRA SECRETÁRIA QUE REALIZASSE A LEITURA DA ORDEM DO DIA. 

FOI INFORMADO AO PLENÁRIO QUE CONSTAVAM PARA APRECIAÇÃO E 

VOTAÇÃO EM SEGUNDO TURNO, POR MAIORIA ABSOLUTA, AS EMENDAS 

MODIFICATIVAS Nº ZERO UM, ZERO DOIS, ZERO TRÊS, ZERO QUATRO E 

ZERO CINCO AO PROJETO DE LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL – LOA 

EXERCÍCIO DOIS MIL E VINTE E SEIS, BEM COMO O PROJETO DE LEI Nº ZERO 

VINTE E CINCO, DE DOIS MIL E VINTE E CINCO, REFERENTE À LEI 

ORÇAMENTÁRIA ANUAL DO MUNICÍPIO DE NORMANDIA PARA O 

EXERCÍCIO FINANCEIRO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS.  NA SEQUÊNCIA, FOI 

REALIZADA A LEITURA DO PARECER DA COMISSÃO DE FINANÇAS E 

ORÇAMENTOS ACERCA DAS EMENDAS MODIFICATIVAS E DO PROJETO DE 

LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL – LOA DOIS MIL E VINTE E SEIS. APÓS A 

LEITURA DO PARECER FAVORÁVEL, O SENHOR PRESIDENTE INICIOU A 

DELIBERAÇÃO DAS EMENDAS MODIFICATIVAS, FACULTANDO A PALAVRA 

AOS VEREADORES PARA DISCUSSÃO DA MATÉRIA. ENCERRADAS AS 

DISCUSSÕES, AS EMENDAS MODIFICATIVAS Nº ZERO UM, ZERO DOIS, ZERO 



TRÊS, ZERO QUATRO E ZERO CINCO FORAM COLOCADAS EM VOTAÇÃO 

NOMINAL, SENDO TODAS APROVADAS POR UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES PRESENTES EM SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO.  DANDO 

PROSSEGUIMENTO À SESSÃO, O SENHOR PRESIDENTE INICIOU A 

DELIBERAÇÃO DO PROJETO DE LEI Nº ZERO VINTE E CINCO, DE DOIS MIL E 

VINTE E CINCO, REFERENTE À LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL – LOA 

EXERCÍCIO DOIS MIL E VINTE E SEIS. A MATÉRIA FOI COLOCADA EM 

DISCUSSÃO PLENÁRIA, SENDO FACULTADA A PALAVRA AOS 

VEREADORES PARA MANIFESTAÇÃO E DEBATE. APÓS ENCERRADAS AS 

DISCUSSÕES, O PROJETO FOI SUBMETIDO À VOTAÇÃO NOMINAL, SENDO 

APROVADO EM SEGUNDO TURNO DE VOTAÇÃO POR UNANIMIDADE DOS 

VEREADORES PRESENTES.  O SENHOR PRESIDENTE DECLAROU QUE AS 

EMENDAS MODIFICATIVAS E A LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL – LOA DOIS 

MIL E VINTE E SEIS FORAM APROVADAS EM DOIS TURNOS DE VOTAÇÃO E 

SERIAM ENCAMINHADAS AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL PARA 

SANÇÃO E PUBLICAÇÃO.  DANDO CONTINUIDADE AOS TRABALHOS, O 

SENHOR PRESIDENTE SOLICITOU À PRIMEIRA SECRETÁRIA A CHAMADA 

DOS VEREADORES INSCRITOS PARA USO DA TRIBUNA. OS 

PARLAMENTARES FIZERAM USO DA PALAVRA PARA TRATAR DE 

ASSUNTOS DE INTERESSE PÚBLICO, PLANEJAMENTO ORÇAMENTÁRIO DO 

MUNICÍPIO, FORTALECIMENTO DAS POLÍTICAS PÚBLICAS E 

INVESTIMENTOS PREVISTOS NA LEI ORÇAMENTÁRIA ANUAL PARA O 

EXERCÍCIO DE DOIS MIL E VINTE E SEIS.  NAS CONSIDERAÇÕES FINAIS, OS 

VEREADORES DESTACARAM A IMPORTÂNCIA DA APROVAÇÃO DA LEI 

ORÇAMENTÁRIA ANUAL E DAS EMENDAS PARLAMENTARES APROVADAS, 

RESSALTANDO QUE OS RECURSOS PREVISTOS CONTEMPLARÃO 

IMPORTANTES DEMANDAS CULTURAIS, RELIGIOSAS, COMUNITÁRIAS E 

ADMINISTRATIVAS DO MUNICÍPIO DE NORMANDIA. NADA MAIS HAVENDO 

A TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE FERNANDO RIBEIRO DA SILVA 

AGRADECEU A PRESENÇA DE TODOS E, EM NOME DE DEUS E DO POVO DE 

NORMANDIA, DECLAROU ENCERRADA A VIGÉSIMA PRIMEIRA SESSÃO 

ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR, REALIZADA 

NO DIA CINCO DE DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO.  PARA 

CONSTAR, EU, GEANE DE SOUSA ROCHA, PRIMEIRA SECRETÁRIA DESTA 

CASA LEGISLATIVA, LAVREI A PRESENTE ATA, QUE APÓS LIDA E 

APROVADA, SERÁ ASSINADA PELA MESA DIRETORA. 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE NORMANDIA – RR, CINCO DE 

DEZEMBRO DE DOIS MIL E VINTE E CINCO.  

________________________________________________ 

GEANE DE SOUSA ROCHA 
VEREADORA 1ª SECRETÁRIA – CMN 

______________________________________________  
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